

ИБЦ

Листая страницы книг...



В читальном зале гуманитарно-просветительского фонда (ауд. Б-407) открылась новая выставка «История войны 1812 года». Она посвящена доблести российской армии и многонационального российского народа, защитившего Отечество от непобедимой армии Наполеона.

Листая страницы книг о войне 1812 года, мы как будто воочию представляем перед собой те события и героев той эпохи: Кутузов, Багратион, Барклай; горящий Смоленск, Бородино, пожар Москвы, гибель армии Наполеона под ударами партизанских отрядов. Когда речь заходит об Отечественной войне 1812 года, у большинства, в первую очередь, в памяти всплывает: «Скажи-ка дядя, ведь не даром...» и, конечно же, «Война и мир» Л.Н. Толстого.

Также на выставке представлена война 1812 года воспоминаниями ее очевидцев и участников, историческими документами, исследованиями и авторскими работами. И, конечно же, не обошлось без художественных произведений Г.Р. Державина, И.Н. Крылова, М.Ю. Лермонтова, Л.Н. Толстого и др.

Читальный зал приглашает всех желающих ознакомиться с материалами выставки.